

μας. Ο πατέρας έφυγε από τη ζωή πριν από 5 χρόνια. Πριν 15 μήνες πέθανε και ο Νίκος, ο σύζυγος της Γιαννούλιας. Η μη ανεύρεση σας για τόσα ολόκληρα χρόνια τους βάραινε την ψυχή. Εφυγαν από τη ζωή με αυτό τον καημό.

Φτάσαμε σε εσάς, μετά από αυτό το τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα, όταν άρχισαν, κατόπιν πληροφοριών, να γίνονται εκταφές. Να ανοίγουν ομαδικοί τάφοι ένθεν κι ένθεν. Ετσι, ύστερα από πολλαπλές προσπάθειες της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων αθλητών και της φίλης τουρκοκύπριας δημοσιογράφου Sengul Ouluntat και όσων αθλητών βοήθησαν για την ανεύρεση των ομαδικών τάφων, δόθηκαν οι κατάλληλες πληροφορίες, ώστε να καταστεί δυνατή και η δική σας ανεύρεση.

Κουραστήκατε, αγαπημένες μου αδελφές. Κουράστηκες, μάνα κι εσύ Λουκά. Το ίδιο κι εσείς παππού, γιαγιά και θείε. Ξεκουραστείτε τώρα. Ξεκουραστείτε στην ελεύθερη γη της πατρίδας μας. Όπως ξεκουράζεται πια η θεία Σωτήρα με τα ξαδέρφια Μαίρη και Γιαννάκη, τους οποίους κηδέψαμε πριν 3 εβδομάδες.

Ας μη ζήσουμε ποτέ πια πόλεμο. Ας ζήσουμε όλοι ειρηνικά πλέον σε αυτό το βασανισμένο και μαρτυρικό νησί.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα σας σκεπάσει!

~~Καλό σου ταξίδι, μάνα. Καλό ταξίδι Λένια, Χριστίνα και Ιλιάδα. Καλό σου ταξίδι, μικρέ μας Λουκά. Στο καλό παππού, γιαγιά και θείε, θα είμαστε πάντα στο μυαλό μας, στη σκέψη μας, στην καρδιά μας.~~



Ομιλία του τότε πεντάχρονου Πετράκη Σουππουρή, που αν και βαριά πληγωμένος από τους αιμοβόρους Αττίλες, είδε και έχει βαθειά χαραγμένη στην καρδιά του την τραγωδία της οικογένειάς του και της οικογένειας Λιασά

«Σε ένα από τα μικρά αυτά φέρετρα που βλέπετε εδώ, βρίσκονται τα λείψανα του αδελφού μου, του Δημήτρη.

Το 1974 ήταν 4 χρόνων, όταν σκοτώθηκε από κάποιους κυπρίους συμπολίτες μας.

Καθώς τον πυροβολούσανε, κρατούσε σφιχτά μικρά παιχνιδάκια με γράμματα του αλφαβήτου. Τα έκρυψε, πριν ξεψυχήσει, στην αριστερή του τσέπη. Βρεθήκαν και αυτά, δίπλα από τα οστά του.

†

Κηδεΐα

Κηδεύουμε σήμερα Κυριακή 10 Μαΐου 2009 τους πολυαγαπημένους μας πατέρα, μητέρα, αδελφό και αδελφή:



ΑΝΔΡΕΑ ΣΟΥΠΠΟΥΡΗ
48 χρόνων



ΑΡΕΤΗ ΣΟΥΠΠΟΥΡΗ
39 χρόνων



ΔΗΜΗΤΡΗ ΣΟΥΠΠΟΥΡΗ
5 χρόνων



ΙΟΥΛΙΑ ΣΟΥΠΠΟΥΡΗ
3 χρόνων

που δολοφονήθηκαν άναδρα τον Αύγουστο του 1974 στο Παλαϊκύθρο, τα οστά των οποίων βρέθηκαν μετά από 35 χρόνια σε ομαδικό τάφο και η ταυτότητά τους εξακριβώθηκε μετά από εξέταση DNA. Καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη τους όπως παραστούν στην εξόδιο ακολουθία που θα τελεστεί από τον ιερό ναό Αποστόλου Βαρνάβα στη Δασούπολη, σήμερα Κυριακή 10 Μαΐου και ώρα 11:00π.μ. Της εξόδιου ακολουθίας θα προστεί ο πανιερότατος Μητροπολίτης Ταμασσού και Ορεινής κ.κ. Ησαΐας. Επικήδειο λόγο θα εκφωνήσει εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Στέφανος Στεφάνου.

Οι τεθλιμμένοι:

Οικογένεια: Πέτρου Σουππουρή

Οικογένεια: Κώστα Σουππουρή

Αδέλφια, αδελφοτέχνια και λοιποί συγγενείς

Η ταφή θα γίνει στο Κοιμητήριο Λατσιών.

Αντί στεφάνων, παρακαλούμε όπως γίνονται εισφορές για την ανέγερση Μνημείου Πεσόντων Παλαϊκύθρου 1974.

Υπάρχει ένα άτομο που ο αδελφός μου ο Δημήτρης δεν θα μπορέσει να γνωρίσει.

Το παλικάρι που θα γινότανε, όταν θα μεγάλωνε.

Ενας ωραίος άνθρωπος, με καθαρό, σταράτο βήμμα.

Τώρα θα ήταν 39 χρόνων.

Μπορώ να τον δω μπροστά μου.

Ενα παλικάρι που ο καθένας θα ήθελε να τον είχε δίπλα του, γιατί έχει ακεραιότητα, έχει χαρακτήρα και σε αυτά κανείς δεν μπορεί να προσποιηθεί.

Είναι ένα παλικάρι που και οι γυναίκες θα ήθελαν να ήταν δίπλα του, γιατί είναι ευαίσθητος, τις σέβεται, έμπιστος, θαρραλέος και οι γυναίκες ανταποκρίνονται σε αυτά. Τον κάνουν περιφνημο γαμπρό.

Τον βλέπω σαν πατέρα. Εδώ είναι ακριβώς που λάμπει ο Δημήτρης.

Βλέπετε, όταν κοιτάζει στα μάτια τα παιδιά του, τότε σίγουρα τα παιδιά του

Ξέρουν ότι ο πατέρας τους πραγματικά τους κοιτάζει στα μάτια. Τα κοιτάζει αφοσιωμένα, προσεκτικά και ακούει και βλέπει τι πραγματικά του λένε.

Και τότε το παιδί του αυτό ξέρει, σίγουρα, ότι ο Δημήτρης είναι ένας καταπληκτικός πατέρας.

Είναι ένα παιδάκι, που ποτέ δεν θα γνωρίσω ούτε εγώ, ούτε και εσείς.

Αηλιά θα ήθελα να τον γνώριζα.

Θερμές ευχαριστίες σε όσους παρευρέθηκαν. Ευχαριστούμε την ποιητιά, την εκκλησία, το Δήμο Λατινών, αηλιά κυρίως τη διερευνητική επιτροπή και τους επιστήμονες και από τις δύο πλευρές, που δούηεισαν για να γίνουν οι εκσκαφές και οι ταυτοποιήσεις.

Ευχαριστούμε τα άτομα που ακούραστα διερευνούν και μαζεούν πληροφορίες για τους πεσόντες και αγνοούμενους, όπως η δημοσιογράφος Σεβκιούη Ουηουτάκ και ο Ανδρέας Παράσχος αηλιά και τους θαρραηέους ανθρώπους που έδωσαν πληροφορίες, για να βρεθεί το ακριβές μέρος του τάφου.

Επίσης, ευχαριστίες στους συγχωριανούς όηους, στο σωματείο ΑΠΟΠ Παηαικύθρου και σε όηους τους θείους και θείες, που μας αγάηησαν και μας βοήηησαν όηα αυτά τα χρόνια.

Ειδικές ευχαριστίες στον κύριο Ξενοφώντα Καηηή.

Σας ευχαριστώ.



Κηδεία

Κηδεύουμε σήμερα Κυριακή 10 Μαΐου 2009 την πολυαγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΘΕΚΛΑ ΣΟΥΠΠΟΥΡΗ

47 χρόνων

που δολοφονήθηκε άνανδρα τον Αύγουστο του 1974 στο Παλαικύθρο, τα οστά της οποίας βρέθηκαν μετά από 35 χρόνια σε ομαδικό τάφο και η ταυτότητά της εξακριβώθηκε μετά από εξέταση DNA.

Καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη της όπως παραστούν στην εξόδιο ακολουθία που θα τελεστεί από τον ιερό ναό Αποστόλου Βαρνάβα στη Δασούπολη, την Κυριακή 10 Μαΐου ώρα 11:00.

Της εξοδίου ακολουθίας θα προστεί ο ο πανιερότατος Μητροπολίτης Ταμασσού και Ορεινής Ησαΐας.

Επικήδειο λόγω θα εκφωνήσει εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέφανος Στεφάνου.

Οι τεθλιμμένοι:

Οικογένεια: Πέτρου Σουππουρή

Οικογένεια: Κώστα Σουππουρή

Αδελφή, αδελφοτέχνια και λοιποί συγγενείς

Η ταφή θα γίνει στο Κοιμητήριο Λατινών.

Αντί στεφάνων, παρακαλούμε όπως γίνονται εισφορές για την ανέγερση Μνημείου Πεσόντων Παλαικύθρου 1974.